

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:444017-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Preparaty czyszczące
2023/S 139-444017**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 119-375515)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Dr K. Jaczewskiego 7

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-090

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Kwiatkowska

E-mail: zampub@cozl.eu

Tel.: +48 814541760

Adresy internetowe:

Główny adres: www.cozl.eu

Adres profilu nabywcy: www.cozl.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa preparatów i akcesoriów do utrzymania czystości oraz akcesoriów kuchennych na potrzeby COZL.

Numer referencyjny: COZL/DZP/AK/3411/PN-84/23

II.1.2) Główny kod CPV

39831240 Preparaty czyszczące

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa preparatów i akcesoriów do utrzymania czystości oraz akcesoriów kuchennych na potrzeby COZL.

Zamówienie zostało podzielone na 11 części:

Część 1 – Kosze, tablice, szczotka do WC;

Część 2 – Środki czystościowe;

Część 3 – Worki;

Część 4 – Wózki do sprzątnia;

Część 5 – Pady do sprzątnia;

Część 6 – Akcesoria kuchenne;

Część 7 – Akcesoria do sprzątnia;

Część 8 – Wanny do dezynfekcji, szczotki do chirurgicznego mycia rąk;

Część 9 – Odświeżacze powietrza, preparaty do czyszczenia;

Część 10 – Opakowania jednorazowe, reklamówki, woreczki;

Część 11 – Drabiny.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 119-375515](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/07/2023

Czas lokalny: 08:45

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 08:45

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 09:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**